
SI Commercial 7 (DOMA), http://www.si-7.com/ 

Nemzetközi élelmiszeripari vállalat, amely édességek gyártására és exportjára specializálódott. 

Modern, automatizált termelési rendszerekkel és széles termékportfólióval rendelkezik, erős 

jelenléttel több kontinensen. Fő fókusza a minőség, a hatékony gyártás és a nemzetközi disztribúció, 

ami alkalmassá teszi kereskedelmi és gyártási együttműködésekre. 

 

Samel-90 AD, https://www.samel90.com/bg 

Fejlett védelmi és rádióelektronikai megoldásokat fejlesztő és gyártó ipari vállalat. Tevékenysége a 

zavarórendszerek, dróntechnológia és biztonsági rendszerek köré épül, teljes vertikumot lefedve a 

K+F-től a gyártásig. Nemzetközi szinten is aktív, és technológiai, beszállítói és projektalapú 

együttműködésekre alkalmas. 

 

 GBS HOLDING AD Glavbolgarstroy (GBS), https://gbs-bg.com 

Nagy volumenű építőipari és mérnöki cégcsoport, amely infrastruktúra-, energetikai és ipari 

beruházások kivitelezésében specializálódott. Több országban jelen lévő szereplő, amely komplex 

projektek megvalósítására képes, és ideális partner nemzetközi fejlesztésekben és konzorciumi 

együttműködésekben. 

 

Balkan PMS Group, https://balkanpms-travel.com/ 

Turisztikai szolgáltató cégcsoport, amely szálláshely-üzemeltetéssel, síoktatással és személyszállítással 

foglalkozik, elsősorban Borovec és Banszko térségében. Integrált szolgáltatási modellje a szállás, 

közlekedés és élményalapú turizmus kombinációjára épül, lefedve a prémium és tömegturizmus 

szegmenseit. 

 

Magnolia, https://ozeleniavanemagnolia.com/ 

Kertépítéssel és tájépítészettel foglalkozó vállalat, amely zöldterületek tervezését, kivitelezését és 

fenntartását végzi. Tevékenysége a fenntartható, esztétikus és funkcionális környezet kialakítására 

irányul, magán- és közterületi projektekben egyaránt. 

 

SEED Alapítvány, https://www.facebook.com/ seedfoundationbg/about 

Ifjúságfejlesztésre és közösségi projektekre fókuszáló szervezet, amely készségfejlesztési, környezeti és 

kulturális programokat valósít meg. Tevékenysége az informális oktatás és a helyi közösségi bevonás 

erősítésére irányul, jó alapot teremtve oktatási, civil és vállalati együttműködések számára. 

 

Regionális Fejlesztési Tanács (Szamokov), www.samokovcouncil.org 

Stratégiai fejlesztési és koordinációs szervezet, amely helyi gazdasági, társadalmi és infrastrukturális 

projektek előkészítését és támogatását végzi. Kulcsszerepet tölt be az intézményi és piaci szereplők 

közötti együttműködések elősegítésében, különösen fejlesztési és beruházási kezdeményezések 

esetén. 

 


